产 手机改变生活

混彩话动背景

"在今天,钱包可以丢,但丢了手机,你的生活就好像真的被改变了。"一位大学教授这样风趣地说。而这一点,大概许多人都感同身受。 手机这个小巧、移动、随身的通讯工具,已经对社会的传播方式和人们的生活都产生了巨大的影响。

'城头变幻大王旗",从1987年广 东正式开通蜂窝式移动通信业务至 今, 1995年之前, 摩托罗拉借助在中 国寻呼机市场的影响力在中国市场独 领风骚,而在1996年至2000年之间, 手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、 诺基亚三个国外品牌在竞争,但是从 2001年开始,以波导、厦新、TCL为 代表的国产手机开始发力,据市场销 售监测,截至到2003年5月底,国产 手机的市场销量已经占据50%。然 而,国内手机厂商面临的形势却很严 峻,产品质量、产业规模和生产技术 实力已经很现实地成为摆在国产手机 面前最大的难题。以至于经过11年的 发展, 到今天国产品牌手机市场占有 率也只是51.3%。

但是从今年4月至今,国产尼彩手机开始发力,在短短半年多的时间内风靡全国,建立的工厂店超过1000家,尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖,为此,尼彩公司特举办征文比赛,让大家分享在使用手机,特别是在使用国产手机过程中遇到的酸甜苦辣。

混彩 话动内容

- 一、活动名称:
- "手机改变生活・尼彩杯"征文比赛
- 二、主办单位:

手机改变生活征文组委会、尼彩科 技集团河南分公司

三、活动宗旨:

让消费者关注国产手机,给大家一 个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求:

- 1、文章体裁不限,必须为自我原创作品,不得抄袭、套改。
- 2、文章要求注明姓名,字数要求 800—1500字之间,并附电子文档。
- 3、要求稿件以电子文档的格式发到 组委会,并在稿件后留下联系电话。

五、活动方式:

活动组织——活动分四组:

少年组(13——19岁)、 青 少 年 组(18岁 — 40岁)、中 年 组(41—65岁)、 老年组66岁以后。

六、奖品设置:

所有入选作品,将在郑州晚报、大河报刊发。届时,所有被刊发作品者,将获得价值399元尼彩手机一部:所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张;同时,每季度还将评出一、二、三等奖。

- 一等奖 1名 颁发相应获奖证书及 999元尼彩手机一部
- 二等奖 2名 颁发相应获奖证书及 599元尼彩宽屏手机一部
- 三等奖 3名 颁发相应获奖证书及 399元尼彩商务机一部
- 七、其他未尽事宜,另行通知。

尼 投稿地址

地址:郑州市东大街 94 号尼彩手机工厂店郑州总店 投稿信箱:fanwudi2005@126.com

您是不是想对城市建设提出建议? 您是不是想监督政府部门工作?

媒体是党委政府的"第一传达室、第一督查室、第一监察室"

"心通桥"邀您参加"网民监督团"

□中原网记者 付倩

本报讯 亲爱的网友,您是不是想对城市建设提出建议,但感觉缺少一种方式?您是不是想监督政府部门工作,但感觉缺少一种身份?来吧!参加"心通桥""网民监督团",您就找到"组织"了!即日起,"心通桥"将面向广大网友招募"网民监督团"成员,组建网友记者队伍,以第三方身份监督政府部门对网友的诉求是否尽职尽责;提出城市建设建议,让更多新闻从第一现场及时发布。

不管您从事何种职业,无论您身处郑州的哪个地方,来报名吧……

只要您有参与"网民监督团"的时间,只要您对新闻事件够敏感,喜欢拍照,喜欢针砭时政,就来申请成为"心通桥""网民监督团"成员吧!

"心通桥"将会不定期组织"网民监督团"举行活动,譬如,长假结束后上班第一天,到政府职能部门进行走访,看他们是否按时上班;到职能单位办事大厅探访,查看工作人员是否安心工作,有无在上班时间打游戏等行为。

您可以在"心通桥"上发布您对职能部门的 监督,您可以在"心通桥"上参与城市建设,您还 可以在这里拥有自己志同道合的伙伴,您还有 机会进入中原网参与选题策划······

凡成为"心通桥""网民监督团"的网友,所发

稿件由编辑择优刊发在中原网和"心通桥"网站首页,还可由编辑推荐刊发到郑州晚报等媒体,每季度我们将评选出季度好稿,给予相应的奖励。

对一些稿件经常上网站首页、写作能力强、新闻敏感性强的网友,中原网还将特聘其为特约记者。

写下、拍下您看到、听到的开心事、烦心事, 用您的真心书写带有百姓温度的新闻,参与"网 民监督团",会让您的生活从此与众不同!

报名方式很简单,您需要把自己的真实姓名、网名、职业、联系方式、居住或工作地址,发送至"心通桥"邮箱(xtq@zynews.com),或者拨打电话0371-67655001进行报名,"心通桥"进行审核后,将会电话通知入选者。

"心通桥"上互动留言,暖气热了心更暖

"心通桥平台很好,赞一个"

□中原网实习记者 岳芳

本报讯 最近两天,供暖不热已经成为"心通桥"上的热门话题。众多网友发帖投诉热力公司没有及时供暖、暖气不热等问题。一网名为"song_201"的网友,通过在"心通桥"上与热力公司管理员互动式发帖交流,最终使问题得到了满意的解决。

11月16日,网友"song_201"在"心通桥"上 发帖说,希望热力公司能派出一名员工,把家里 的进水阀门开一下。

网友"song_201"在帖子里写道:"预计是楼梯口进水阀门没开,或滤网堵住了,自己没钥匙无法开启。去年就老堵,水太脏了,过滤网又很细。打了无数次电话也没给开,我理解你们这几天比较忙,但是开个阀门清理一下滤网就几分钟吧,不要让顾客的心和冰凉的地板一样凉,行吗?为盼!"

此帖发布3分钟后,郑州热力公司就作出回复,希望网友"song_201"告知详细地址或联系方式,以便工作人员直接上门及时解决。

两分钟后,网友"song_201"便跟帖,把电话与家庭地址留下。

郑州热力公司随即表示,把此问题通知南区分公司受理,并承诺专管员会及时给予联系。

11月17日,网友"song_201"发帖表示感谢。

"问题已经解决,留言后,管理员立即回复,同时分公司主动打电话咨询,也不错。只是回



记者手记:根据 网友所留的电话,中 原网记者找到了网友 "song 201"。他说, 家里暖气不热的时 候,他与很多居民一 样,对供暖单位很有 意见。"'心通桥'好就 好在是个互动的平 台,如果没有这个平 台,我可能不知该找 谁,事实上电话也打 不通。"通过这次"互 动",他觉得人与人之 间、人与单位之间都 需要理解和沟通。

家一看,还是凉的,经多次电话咨询,得知小区目前未有热力公司人员直接负责,而是交给暖气铺装公司负责开阀和维修。晚上的时候,阀门终于开了,主要原因是过滤网堵死了,倒出一堆脏东西。"

"song_201"还说:"心通桥平台很好,赞一个。"

通过在"心通桥"上的互动,暖气不热问题得到了解决。"song_201"网友不仅送来了感谢, 环送来了宝贵的建议。

"给你们提一些小小的建议,希望能在来年组织好:1.暖气开阀时间应提前告知,约定时

间,并通知家里留人,逐层统一开阀门清理过滤网,不要像这次,我们不知道你们什么时候来,也没任何通知,不能不上班在家里傻等啊。2.对于个别没接时留人的家庭,可进行第二次通知和预约,统一逐层开阀检修。在楼道电梯处贴个通知啥的,不费老大劲。3.对极个别用户仍未在家留人的,可采取单独预约。4.定期检修、清理过滤阀。现在这种状态是,工人跑上跑下,谁追得紧给谁家弄,工人电话响个不停,整体效率极低。"

6分钟后,郑州市热力公司跟帖回复:"谢谢您的建议。"

在"心通桥"发帖问政管用吗? 一网友因房产证问题上了"心通桥" 从"不满意"到真诚说"谢谢"

□中原网记者 李恒

本报讯 在"心通桥"发帖问政管用吗?如果出现不满意了怎么办?记者昨天从"心通桥"了解到,登封一名网友发帖反映东城花园没有办理房产证,经过双方几次跟帖对话,网友从最初对回复评价"不满意",到最后真诚地说出"谢谢"。网友这种态度的巨大转变,为其他职能部门如何应对网民诉求提供了有益参考。

第一次接触:回复换来"不满意"评价

11月15日,网友"dongcheng"发帖说,2009年10月份,他在登封东城花园购买了一套商品房,当时办证的所有费用已交清,可如今两年多了,房产证还没有办下来。

11月15日下午1点左右,登封市房管中心第一次跟帖回复,称网民通过"心通桥"反映的问题已收悉。作为房屋登记机关,为没能及时给你办理东城花园置换房房产证感到汗颜,在

此道歉。

"关于东城花园置换房房屋登记问题,说明如下:你反映的问题,市政府和我中心领导都非常重视。由于该项问题涉及恒晟公司,公司现已破产,资料收集和资金筹集都非常艰难。正是由于这一原因,才造成了房产证未能及时办理。不过,通过市建设局的努力,目前资料已提供齐全。在市建设局的配合下,我中心的测绘工作也早已完成,目前,该房屋登记工作已进入受理阶段,我中心正在按法定程序办理。关于你反映的办证费用已交纳两年有余的问题,我中心未收到分文。非常感谢您对我中心工作的关心和支持。"

虽然有道歉,也有细致的解释,但是网友"dongcheng"在对回复进行评价时选择的是"不满意"。

第二次接触:耐心换来真诚的"谢谢"

随后,网友"dongcheng"又跟帖说:"1~10号

楼,网上签有备案合同,契税、维修基金、办证综合费用2009年10月份已交纳,不是置换房。"

11月16日,登封市房管中心对网民疑问又一次作出解释,称办证的费用是开发企业预收的,开发企业收取要件后递交给房管中心,房管中心会在规定期限内办理相关证件。在回复中,登封房管中心还附上了开发企业负责人的姓名和电话。

记者仔细阅读了帖文中的全部跟帖和内容,最明显的感受就是,登封市房管局在两次回复中,不但表达了对网友的歉意,而且在收到不满意评价后,依然细致耐心。最终,11月17日10时,网友"dongcheng"跟帖留言,真诚地向登封市房管中心说声"谢谢",并主动点击了办结"按钥"。

小编说两句:"心通桥",就是要架起一座心 与心沟通的桥梁,只要用心,只要沟通,只要再 耐心一些,只要再宽容一些,不管多难,不管多 复杂,都会从"不满意"变成"谢谢"。